



当地时间3月3日,俄罗斯与乌克兰双方代表在白俄罗斯境内的别洛韦日森林举行了第二轮谈判。

中新网3月22日电 综合俄媒报道,当地时间3月21日,乌克兰总统泽连斯基表示,乌克兰与俄罗斯的和平谈判若达成协议,必须交付公民投票,乌克兰绝不会屈服于俄罗斯发出的最后通牒。泽连斯基强调,乌克兰不会投降,并重申要与俄罗斯总统普京直接会谈,终止这场“战争”。

自2月28日俄乌首轮谈判结束后,泽连斯基就一再表态,希望与普京举行会谈。然而,不论泽连斯基措辞恳切还是严厉,普京本人始终没有直接出面回应。泽连斯基多次喊话普

京:和我坐下来

回溯俄乌沟通历程,俄乌第一轮谈判结束后不久,泽连斯基就在3月1日接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时表示,愿与俄总统普京进行谈判。但随后据俄新社报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫称,目前不计划安排两人进行对话。

之后的3月3日,也就是俄乌第二轮谈判的当日,泽连斯基再次表示,已经准备好与普京就所有问题展开讨论,包括顿巴斯地区问题。在与外国媒体召开的新闻发布会上,泽连斯基用俄语向普京喊话,“和我坐

# 泽连斯基多次喊话与普京会面

## 普京的回应是……

下来,但不要像你和马克龙或者朔尔茨会面时那样——隔着30米的距离。我是你的邻居!”

3月10日,俄乌外长会的当日,泽连斯基总统办公室再度发声,表示泽连斯基已做好准备,通过国际调解人直接与普京对话,但基辅不打算做出任何妥协。泽连斯基认为,只能通过两国总统间直接谈判来结束这场战争,“这是我们摆脱目前局面的唯一方法”。

泽连斯基3月20日接受CNN采访时表示,已准备好和俄罗斯总统普京谈判,但若谈判不成功,可能意味着“第三次世界大战”。

俄乌总统何时能举行会谈?

不仅仅是泽连斯基本人,乌副总理、乌外长等也都替泽连斯基表达过与普京会面的意愿。但相比于

泽连斯基的“迫切”,俄方似乎并不着急。对于究竟何时两国总统能举行会面,俄方在多次的回应中给出了答案。

3月14日俄乌线上视频谈判开启后,乌克兰副总理弗列舒克表达了泽连斯基与普京会面的意愿:“我们的总统准备好了和普京见面,他准备好坐到谈判桌前。乌克兰人民赋予了他为了保护乌克兰国家利益进行谈判的全部权利。”

3月18日,乌克兰外长库列巴再发声,表示泽连斯基准备好与俄罗斯总统普京会面,并称,如果俄方领导人准备好,会谈可以“甚至可以在明天,或者后天”进行。

对此,俄总统助理梅金斯基说,只有在双方谈判的协议文本获得批准后,才有可能讨论总统会面的可能性。“在谈论领导人会晤之

前,谈判代表团有必要准备并商定条约文本,根据我们的建议,应由外交部长分别草签,然后由政府批准,只有在此之后讨论国家元首会面才有意义。”

俄罗斯外长拉夫罗夫也曾表示,普京从未拒绝与

泽连斯基会面,但两人不应为了会谈而会谈,要为此做必要的准备工作。

而据俄《独立报》此前报道,俄外长拉夫罗夫16日与土耳其外长会谈时明确表示,谈判进程的最后一部,可能是俄乌总统会晤。

中新网3月22日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,乌克兰总统泽连斯基定于当地时间3月22日在意大利议会发表视频讲话。数十位意大利议员表示,他们将抵制泽连斯基的出现,并批评允许泽连斯基在意大利参众两院发表演讲的决

### 多位意大利议员抵制泽连斯基讲话 称这对普京不公平

定。议员们称,国家议会没有邀请俄总统普京来发表演讲,这对普京不公平。

据报道,意大利五星运动党参议员劳拉·格拉

纳托说,她不会出席,因为普京没有被邀请,听听俄罗斯的声音也是正确的。

意大利联盟党国会议员西蒙尼·皮隆则表示,“我们应该把自

己放在一个适当的位置来促进和平”,向冲突中的一方出售武器不利于对话。

近来,乌克兰总统泽连斯基已在英国、德国、美国等多国国家议会上发表视频演讲,寻求对俄加大制裁,要求更多援助。

### 俄罗斯宣布中断与日本的和平条约谈判 日首相抗议



日本首相岸田文雄

中新网3月22日电 综合报道,当地时间21日,俄罗斯外交部发布消息称,由于日本就乌克兰局势做出非友好行为,俄罗斯拒绝与日本就和平条约问题继续进行谈判。日

本首相岸田文雄22日就此事表示,他认为这是极其不当的,绝对不能接受,并表示强烈抗议。

俄罗斯卫星通讯社报道称,俄罗斯外交部发布消息称,“俄方在目前情况下无意继续与日本就和平条约问题进行谈判,因为(俄罗斯)无法与一个公开采取不友好立场并试图损害我国利益的国家,讨论签署双边关系基本文件的问题。”

报道指出,采取该措施是因为日本单方面就乌克兰局势对俄罗斯实施限制。

此外,俄罗斯还退出与日本关于南千岛群岛(日俄争议岛屿,日本称“北方四岛”)联合经济活动的交流。俄罗斯外交部强调,所有这些破坏俄日合作的责任由东京担负。

俄罗斯与日本在二战结束后一直未能签署和平条约。日本以1855年俄日签订的双边贸易边界条约为依据,要求归还四个日俄争议岛屿,并将归还岛屿作为与俄方签订和平条约的条件。莫斯科则认为俄方对其拥有无可争辩的主权。俄罗斯总统普京与时任日本首相安倍晋三2018

中新网3月22日电 据韩联社报道,22日,韩国民调机构发布的一项调查结果,近六成韩国民众反对候任总统尹锡悦将总统办公室迁至国防部大楼。同日,韩国青瓦台与民沟通首秘朴洙贤表示,青瓦台并不反对尹锡悦搬迁总统办公室,但双方需就国防安全事务可能出现空白的问题进行协商。

### 近六成韩国人反对韩总统府迁至国防部大楼



当地时间3月20日,韩国当选总统尹锡悦举行总统职务交接委员会挂牌成立后的首次记者会,并公开《青瓦台总统办公室搬迁方案》。尹锡悦宣布,将会把总统办公室迁至国防部大楼。

白的问题必须得到解决,因此双方需要就此进行协商。

此前报道,尹锡悦20日宣布将总统办公室迁出青瓦台,搬至位于首尔市龙山区的国防部大楼。此举不

仅引发韩国政党的担心,也招致韩国民众反对,众多民众向青瓦台请愿,希望阻止将总统府迁出青瓦台。与此同时,搬迁所需的费用也引发质疑。

### 比利时南部发生汽车冲撞人群事件 致6人死亡 两人被捕

中新网3月22日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,比利时南部城市拉罗维尔3月20日发生一起汽车冲撞人群事件,造成6人死亡,多人受伤。当地检方21日表示,肇事者均是来自意大利阿格里真托(Agrigento)移民的后裔。

据报道,当地警方表示,驾车冲撞人群的两名肇事者,均是拉卢维耶耶尔市(La Louvière)居民,年龄分别为32岁和34岁。他们的父母均是来自意大利阿格里真托的移民。

警方还说,肇事司机保罗·法尔佐内(Paul Falzone)已经接受了毒品测试。保罗的堂兄尼诺·法尔佐内(Nino Falzone)在冲撞事件发生时也在车内。目前,二人已被警方拘捕。